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Problema 1

Desmuestre que no es posible o construya una MT R que sea capaz de
minimizar una miquina de Turing M, entregando la representacién M' més
pequeiia que cumple L(M) = L(M").

Problema 2

Imagine que se le agrega a un autémata de pila una pila extra, describa las
nuevas relaciones sobre las que se trabajara y luego desmuestre si es decidible o
no determinar si el autémata acepta una cadena dada.

Problema 3

Contruya una gramadtica que genere:

L ={we€ {a,b,c}"/w tiene mas a’s que b’s y mas b’s que c’s }
Problema 4

Sea f una funcién de £* en ¥*, tal que $ ¢ X.

a) Demuestre que si el lenguaje L = {u$f(u),u € ¥*} es decidible, entonces
f es computable.

b) Demuestre que si L es aceptable, f sigue siendo computable.



